11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.08.2010 17:37:10

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpava: 17.08.2010 20:44:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155313/answer/155370




CuMmnToMaTHyecKas Tepamnwus - ledeHre, HallpaBlieHHOe Ha 00JleryeHue CTpajlaHuil MalveHTa, T. €.
Ha yCTpaHeHue CUMITOMOB (607u - 00e360/1MBaHE, KDOBOTEUEHME - ET0 OCTAHOBKA, AaHEMHUS -
KOPPEKIUsS aHeMUH U T.1.).



